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ERRATA 

Onde se lê:  

01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 20/2021 

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de 2021, às 14:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da 

Pregoeira Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Carlos Eduardo Martins Nascimento, 

Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, 

para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 22/2021, autorizado no presente processo, pela 

lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas BR COPI 

COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGISTICA EIRELI, representado pelo Sr. Anderson Faria Marques, CCM XAVIER 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Angelo Nani Caetano Mathias,  FATOR RIO 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Ronald Guedes Saviolli, GRIO COMERCIO E 

SERVIÇOS EIRELI, representada pela Sra. Gisele Diniz Correa e Castro, JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO DE 

MATERIAL ELÉTRICO LTDA ME, representada pelo Sr. Denilson de Oliveira, LL GASPAR COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Roger Gomes de Figueiredo, MGE EMPREENDIMENTOS E 

SERVIÇOS LTDA ME, representada pelo Sr. Murilo José Passos Pereira, PLANNING EMPREENDIMENTOS 

E SERVIÇOS EIRELI EPP, representada pelo Sr. Matheus da Silva Lima, SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS 

EIRELI, representada pelo Sra. Marcia Cristina de Oliveira Moreira  e URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE 

CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Waldinei de Mendonça Coutinho, todas 

devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Em prosseguimento, foram 

recebidos os envelopes de ambas as empresas e iniciou-se a abertura dos envelopes de preço. Em 

prosseguimento, foi elaborado o ranking e iniciada a fase de lances verbais, conforme anexo. Cabe 

ressaltar que a empresa SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, não apresentou a Declaração 

Independente de Proposta, sendo permitido que a representante a fizesse de próprio punho. Na 

oportunidade, informa que foi realizado sorteio para a classificação das empresas que apresentaram o 

mesmo valor.  Ultrapassada a fase de lances verbais foi aberto o envelope de documentação da empresa 

LL GASPAR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, classificada em primeiro lugar na fase de lances. Após análise, 

a referida empresa foi considerada habilitada e vencedora do certame. Por fim, informa-se que a análise 

da Qualificação Técnica foi realizada pelo Engenheiro Jorge Rodrigues Andrade, servidor da Diretoria 
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Operacional de Obras Diretas. Informa-se que a empresa CCM XAVIER COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, se 

ausentou antes do término da sessão. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para 

constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e 

Licitantes presentes.  

 

Renata Alves da Silva 

Pregoeira 

 

 Maricá, 01 de junho de 2021 

  

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento 

 

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

 

 

Isabela Costa Bastos Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel 

 

LICITANTES PRESENTES 

 

BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGISTICA EIRELI 

 

FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

GRIO COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO LTDA ME 

 

LL GASPAR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
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MGE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA ME 

 

PLANNING EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI EPP 

 

SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, 
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Leia-se:  

01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 22/2021 

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de 2021, às 14:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da 

Pregoeira Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Carlos Eduardo Martins Nascimento, 

Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, 

para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 22/2021, autorizado no presente processo, pela 

lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas BR COPI 

COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGISTICA EIRELI, representado pelo Sr. Anderson Faria Marques, CCM XAVIER 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Angelo Nani Caetano Mathias,  FATOR RIO 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Ronald Guedes Saviolli, GRIO COMERCIO E 

SERVIÇOS EIRELI, representada pela Sra. Gisele Diniz Correa e Castro, JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO DE 

MATERIAL ELÉTRICO LTDA ME, representada pelo Sr. Denilson de Oliveira, LL GASPAR COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Roger Gomes de Figueiredo, MGE EMPREENDIMENTOS E 

SERVIÇOS LTDA ME, representada pelo Sr. Murilo José Passos Pereira, PLANNING EMPREENDIMENTOS 

E SERVIÇOS EIRELI EPP, representada pelo Sr. Matheus da Silva Lima, SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS 

EIRELI, representada pelo Sra. Marcia Cristina de Oliveira Moreira  e URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE 

CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Waldinei de Mendonça Coutinho, todas 

devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Em prosseguimento, foram 

recebidos os envelopes de ambas as empresas e iniciou-se a abertura dos envelopes de preço. Em 

prosseguimento, foi elaborado o ranking e iniciada a fase de lances verbais, conforme anexo. Cabe 

ressaltar que a empresa SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, não apresentou a Declaração 

Independente de Proposta, sendo permitido que a representante a fizesse de próprio punho. Na 

oportunidade, informa que foi realizado sorteio para a classificação das empresas que apresentaram o 

mesmo valor.  Ultrapassada a fase de lances verbais foi aberto o envelope de documentação da empresa 

LL GASPAR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, classificada em primeiro lugar na fase de lances. Após análise, 

a referida empresa foi considerada habilitada e vencedora do certame. Por fim, informa-se que a análise 

da Qualificação Técnica foi realizada pelo Engenheiro Jorge Rodrigues Andrade, servidor da Diretoria 

Operacional de Obras Diretas. Informa-se que a empresa CCM XAVIER COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, se 



 SOMAR 
Processo Número  

Data do Ínício   

Folha   

Rubrica  

AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ – SOMAR 
DIRETORIA OPERACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

 
Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá – SOMAR 

Diretoria Operacional de Administração e Finanças 
Comissão Permanente de Licitação 

cpl@somar.rj.gov.br 

ausentou antes do término da sessão. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para 

constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e 

Licitantes presentes.  

 

Renata Alves da Silva 

Pregoeira 

 

 Maricá, 01 de junho de 2021 

  

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento 

 

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

 

 

Isabela Costa Bastos Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel 

 

LICITANTES PRESENTES 

 

BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGISTICA EIRELI 

 

FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

GRIO COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO LTDA ME 

 

LL GASPAR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
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MGE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA ME 

 

PLANNING EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI EPP 

 

SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


